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Hrvatska IOM reprezentacija nalazi se u SAD gdje se u San Franciscu (Foster City) održava
svjetsko prvenstvo od 08. - 16. svibnja 2015., a među njima su i naši jedriličari Marko Matić,
Mario Škrlj i Vedran Vesanović.

 

  

Preko 70 natjecatelja iz cijeloga svijeta okupilo se na ovogodišnjem 23. Svjetskom prvenstvu
IOM klase. Prva dva dana odrađena su premjeravanja, te provjera regatnog polja kroz pet
trening regata. Natjecatelji su podijeljeni u 5 grupa.
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S natjecanjem se startalo u nedjelju u 10:00 (19:00 po našem vremenu), te je odvoženo pet
regata i nakon odbačenog najlošijeg rezultata Marko se nalazi na 8. mjestu, Mario na 13., a
Vedran na 33. mjestu.

 

 

Zvonko Jelačić, trenutno najbolje plasirani Hrvat je na 2. mjestu ispred Britanca Stollerya.

Rezultati nakon prvog dana: 2. Zvonko Jelačić, 8. Marko Matić, 13. Mario Škrlj, 15. Robert
Matulja, 24. Mirko Ukas, 28. Boris Bakotić, 33. Vedran Vesanović i 49. Robert Grubiša.

 

 

Foster City grad je na sjeveru Californije, a nalazi se na poluotoku i udaljen je 38 km od San
Francisca. Regatno polje je Central Lake (Središnje jezero) koje okružuju tri međunarodne
zračne luke. Grad je dobio ime po T. Jack Fosteru, trgovcu nekretnina koji je posjedovao većinu
posjeda u gradu. Central Lake dio je projekta obrane od poplava. Voda je boćata i održava se
takvom dodavanjem slane vode iz zaljeva San Fransica tijekom sušnih ljetnih mjeseci. Nema
kurenta, ni plimnih uvjeta, a dubina jezera varira od 1,5 do 3 m. Plava boja dodaje se u jezero
zbog kontrole algi i zbog sprječavanja rasta korova. Utrke se održavaju u privjetrinskom kraju
jezera. Puše lagani maestral sa Pacifika, ali s obzirom da se vozi na jezeru, vjetar se miješa pa
su uvjeti vrlo promjenjivi.
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Više na  službenoj stranici prvenstva  ili na  Facebook stranici prvenstva .
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http://www.usaiomworlds.com/
https://www.facebook.com/USAIOMWORLDS?fref=ts&ref=br_tf

